






Hokej

ATTIC

PROBÍHÁ

Hokej poprvé 
Mostecké 
montážní!
Ve středu 22. listopadu odehráli naši zaměstnanci přátelské 
utkání v ledním hokeji proti týmu ORLEN Unipetrol. Utkání se 
odehrálo na ZS Ivana Hlinky v Litvínově a jednalo se o první ofi -
ciální utkání naší fi rmy v ledním hokeji. 

Utkání, do kterého jsme vyslali dvě pětky hokejistů a brankáře, se 
odehrálo v přátelské atmosféře, ovšem jak to ve sportu bývá, ni-
kdo nechce prohrát. Tým MM bojoval s favorizovaným soupeřem, 
a ještě pět minut před koncem svítilo na světelné tabuli skóre 4:4. 
V závěru utkání byl nakonec šťastnější tým ORLENU, který se po 45 
odehraných minutách čistého času radoval z vítězství 8:5. „Již před 
zápasem jsme si byli vědomi síly soupeře. Navzdory tomu jsme byli 
ve hře o vítězství až do posledních minut. Utkání sneslo poměrně 
přísné měřítko, ani jeden tým si toho na ledě moc nedaroval, touha 
po vítězství se stupňovala každou minutou. V závěru to tam soupeři 
napadalo a v mých očích zaslouženě zvítězil,“ ohodnotil utkání nej-
mladší člen sestavy Martin Stříbrný ml. 
I přes napínavou koncovku se celý zápas nesl v přátelské atmosfé-
ře, o čemž svědčí domluvení odvety, které se upeklo pár minut po 
závěrečné siréně. 
„Vzhledem k tomu, že kvalitu i atmosféru utkání ocenil také náš 
soupeř, jsme ještě v kabinách domluvili odvetu, která by se měla 
konat v polovině prosince. Celou trilogii pak uzavřeme po novém 
roce v lednu,“ uzavírá Martin Stříbrný ml. 

Jako hrdý partner HC VERVA Litvínov jsme zajistili pro naše zaměst-
nance 10 permanentních vstupenek (4x na sezení, 6x na stání).
Permanentky jsou k dispozici pro všechny zaměstnance MM. Kdo 
bude mít zájem o zapůjčení permanentky, je vždy potřeba dodržet 
jednoduchý postup:
V případě zájmu kontaktovat Martin Stříbrného ml. (m.stribrny.
ml@mostecka-montazni.cz či na tel. 722 069 794) nejpozději 
den před zápasem do 15:00 hod. V případě, že budou permanentky 
volné, zapíše vás do seznamu a permanentku připraví k vyzvednutí 
na recepci DJ6. V případě, že budou permanentky obsazené, nabíd-
ne vám jiný zápas. V případě velkého zájmu o permanentky budou 
rozdělovány mezi zaměstnance rovnoměrně.

Jako fi remní benefi t mají zaměstnanci MM možnost zapůjčení permanentek 
do music clubu ATTIC na všechny hudební akce. Kapacita je omezená, proto 
doporučujeme rezervovat permanentky vždy s předstihem. 

Jak to funguje?
Permanentky rezervujte osobně na recepci DJ 6 (kde probíhá vyzvednutí) 
nebo e-mailem na: l.cimicka@mostecka-montazni.cz. Po skončení kon-
certu je nutné, abyste permici vrátili zpět na recepci. 

O probíhajících akcích vás budeme vždy informovat prostřednictvím časopi-
su a televizí. Program na prosinec je přiložen na zadní straně časopisu.



SOUTĚŽE
Soutěž o nejhezčí vánoční výzdobu MM

Soutěž o nejlepší vánoční cukroví

Soutěž o nejlepší fotku ve firemních plavkách

Inspirace – soutěžní fotografie z minulého roku

Cukroví od zaměstnanců z minulých let

Jako každý rok vyhlašujeme soutěž o nejhezčí vánoční výzdobu. Vyzdobte si kanceláře, svačinárny nebo to pojměte zcela po svém. Vaše 
výzdoby posílejte na e-mail: t.bohuslavova@mostecka-montazni.cz nebo na WhatsApp: +420 722 958 993 nejpozději do 11. prosince. 
O vítězích rozhodnete vy zaměstnanci prostřednictvím hlasování na vánočním večírku dne 15. 12.

Jste nadšení pekaři? Pokud ano, tak se můžete předvést. Ochutnávku vašeho vánočního cukroví doneste nejpozději v 18 h na vánoční večírek do 
ATTICU, kde bude vyhlášen 1 vítěz s nejlepším cukrovím. Při oficiálním zahájení v 18 h bude náhodně určená ,,cukrová komise‘‘, která bude cukroví 
hodnotit a určí vítěze. Tématika MM (modrá, červená, logo...) je dobrovolná.

Do konce listopadu jste měli možnost posílat fotky do soutěže o nejlepší fotku ve firemních plavkách. Tato soutěž tedy byla ukončena. Kdo tuto 
soutěž vyhrál, to se dozvíte na vánočním večírku, kde bude výherci předána peněžní odměna.

Ceny: 1. místo = 3.000 Kč, 2. místo = 2.000 Kč, 3. místo = 1. 000 Kč

Cena pro vítěze: 2.000 Kč



Netradiční vánoční zvyky ze světa

PRAVOSLAVNÉ VÁNOCE
V SRBSKU

Svátky klidu a míru už klepou na dveře a každá země je slaví jedinečným a občas velmi 
netradičním způsobem. Sepsali jsme pro vás neobvyklé vánoční zvyky z celého světa.

Kyselá okurka na stromečku, USA
Vánoční zvyk, kde spousta rodin tuhle netradiční ozdobu věší na vánoční stro-
mek. Oblíbená je hlavně v rodinách s větším počtem dětí. První dítě, které okurku 
najde, dostane dárek navíc.

Smažené vánoční kuře, Japonsko
KFC ke štědrovečerní večeři? V Japonsku je to naprosto běžné. Tradice zača-
la v roce 1974 marketingovou kampaní společnosti KFC s názvem „Kentucky 
na štědrovečerní stůl“. Přestože Vánoce nejsou v Japonsku státním svátkem, 
spousta lidí je oslavuje tak, že si dají k večeři smažené kuře.

Vánoční jízda na kolečkových bruslích, Venezuela
Obyvatelé venezuelského hlavního města Caracas pojali zvyk chodit na vánoční 
mši po svém. Tradice je tak populární, že město pokaždé uzavře ulice pro mo-
torová vozidla až do 8 h ráno následujícího dne, aby si rodiny mohly bezpečně 
zabruslit.

12 vánočních hospod, Irsko
Tahle irská tradice je relativně nová, ale čím dál oblíbenější. I když by se mohlo 
zdát, že jde o pouhou návštěvu 12 hospod během vánočního týdne, je třeba mít 
na paměti několik pravidel. Účastníci si musí obléct co nejvánočnější oblečení. 
Čím křiklavější, tím lepší. V každém podniku musí vypít alespoň jeden nápoj, 
obvykle půllitr piva. Většina hospod má taky svá vlastní pravidla pro pití. Kromě 
toho si skupiny obvykle vymýšlejí ještě nějaká pravidla navíc, například zákaz 
nadávání, mluvení jen s cizím přízvukem nebo pití pouze levou rukou. Po pár 
hospodách zjistíte, že pamatovat si všechna omezení není vůbec jednoduché.

Věřící pravoslavného vyznání drží před vánočními svátky už od 29. listopadu půst, kdy 
se nesmí jíst maso – s výjimkou ryb. V předvečer svátků, 6. ledna, nastává takzvaný 
„Badnji večer“. Hlava rodiny se vydává do lesa, aby tam uřízla dubovou větev zvanou 
„chrastova grana“. Právě ta, ozdobená slámou a okrasnými větvičkami, je pak pod 
názvem „badnjak“ symbolem srbských pravoslavných Vánoc. 

Končí půst, přichází sýr a selátko
Vánoce – srbsky Božić – začínají 7. ledna. Božić je prvním dnem, kdy skončil půst, a tak si 
Srbové konečně s chutí pošmáknou. Nejprve na sýru, který je tradičně prvním svátečným 
pokrmem. A pak na selátku, zvaném „pečenica“. Pravá přední noha z něj se schovává až do 
Nového roku, který nastává 15. ledna.
O Vánocích mají Srbové celkem tři dny volna – 7. ledna se slaví už zmíněný Božić, 8. ledna je 
svátek Matky boží („Majka bogorodica“) a 9. ledna svatého Štěpána („sveti Stefan“).

VÁNOČNÍ
ZVYKY
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